

# 公交车变身“急救车” 交警雨中狂奔开道

## 争分夺秒！他们从死亡线上拽回心梗患者

通讯员 杭交宣

近日,一段发生在杭城的生死营救视频,在不少人的朋友圈出现。

事情发生在10月16日早上,杭州交警下城大队庆春中队民警单杭平,正和辅警王绪山在庆春路执勤。突然,一辆186路公交车停了下来,司机飞奔下车,隔着隔离带向单杭平他们求助,“车上有人突然倒下了,快帮帮忙。”

听到司机的喊声,两人立马往公交车方向跑去。单杭平上车一看,出事的是坐在最后排的一位大伯,约摸六七十岁,整个人已经横倒在旁边座位上。大伯身边,一位十来岁的小女孩正不停啜泣,模糊地喊着“爷爷、爷爷”。车上的乘客也一下子围了过来,其中一位阿姨拿出了速效救心丸。

虽然不清楚大伯具体犯了什么病,但从警35年的经验告诉单杭平,这时候一秒钟都耽搁不起。

眼看旁边就有医院,他当机立断朝司机喊,“前面掉头,去浙一!”

当时正是早高峰,还下着雨,庆春路的来往车辆排起了长队。“你赶紧去前面指挥,让车子能掉头过去。”单杭平迅速嘱咐王绪山。

“好,师傅你跟着我!”王绪山立马下车,开始向前奔跑,在雨中一路领着公交车向前行驶。

跑出百米开外,到了一路口时,王绪山马上举起手示意对向车辆先停下。看到有交警指挥,司机们也立马踩了刹车,在路口停下等公交车先转过去。然而,由于对向车道滞留着不少车辆,加之自身车身较长,公交车依然不能顺利掉头。此时,单杭平也跳下车,和王绪山一起疏散车辆。几十秒内,两人合力为公交车开出了一条转弯道。

成功掉完头后,公交车直接开进浙医一院。这时,急救医生也跑了出来,上车查看情况。

“脉搏呼吸都没了,马上抢救!”查看大伯情况后,医生皱了皱眉头,迅速做出判断:可能是心梗。

在医生指挥下,单杭平二人小心翼翼地将大伯从位子上慢慢抱下来,准备把他放在车厢后门处,对他进行心肺复苏。大伯身材虽然不算高大,但由于失去意识,整个人显得极为沉重。年近60岁的单杭平咬紧牙关,最终一点点将大伯挪下来。

一轮急救做完,外面担架已经就位。医生、交警、司机五六个人一起将大伯抬下车放到担架上,几名医护人员立马推着担架,将大伯送进抢救室。

经初步诊断,大伯是因心梗失去意识,情况严重。所幸在众人的帮助下,命总算是保住了。

救援的视频被热心市民转到朋友圈后,单杭平和王绪山的同事们才知道两人的热心事迹。然而,他们没多说什么,继续投入到了工作中。

# “出售热门演唱会门票!” 他把骗来的钱投进赌场

通讯员 黄姜奕

本报讯 “出刘德华上海演唱会门票,量多从优。”粉丝听说这消息后,花了近40万元想一睹偶像风采,却最终落了空。近日,犯罪嫌疑人蒋某,因虚构有演唱会门票的事实,骗取他人钱款用于赌博挥霍而被慈溪市检察院以涉嫌诈骗罪起诉。

今年1月,小周在某聊天群看到蒋某称出售刘德华演唱会门票的消息后,十分激动。小周是刘德华粉丝后援团中的一员,只要是刘德华的演唱会,他基本每场不落。

“这次上海的票特别难抢,我们后援团很多人都没抢到”,小周于是添加了蒋某为微信好友。

蒋某称,自己专营演唱会门票,背后有一个专业团队负责抢票,还给小周发去了几张演唱会门票订单的截图。小周见蒋某出售的门票价格合理,且量比较多,于是还帮助后援团的其他粉丝向蒋某订票。就这样,小周前前后后共转账给蒋某近40万元用于支付演唱会门票的定金和尾款。

到了今年2月,蒋某以疫情期间官方延迟出票、官方未退票等理由,迟迟未给小周出票。“因为疫情的缘故,有些演唱会取消了,有些演唱会延迟,导致票价下跌了很多,我曾经联系蒋某好多次,他才退给我2万余元,等到3月的时候,他跟我彻底失去联系了。”小周通过其他聊天群发现,被蒋某欺骗的不止他一人,于是赶紧报警。

蒋某很快落网。经查,90后蒋某没有固定收入,花钱大手大脚,并热衷于境外赌博,他曾在2016年因犯诈骗罪被判刑。这次,他故技重施,谎称有陈奕迅、周杰伦、刘德华等歌手的演唱会门票,先后骗取多名被害人的购票款共计60余万元,用于个人赌博挥霍。

截至案发,蒋某仍未退赔多名被害人经济损失。

# 大货车追尾人员被困 消防紧急救人

本报记者 陈立波 通讯员 吴青鹏

本报讯 10月19日6点17分,杭州绕城高速下沙大桥往萧山方向发生大货车追尾事故,有人员被困。接警后,杭州白杨消防救援站立即出动消防指战员赶赴现场。

消防指战员赶到时,追尾的货车车头已经严重变形,车辆的零部件散落一地,驾驶员被卡在驾驶室内,腿部完全麻木,表情非常痛苦。

指挥员一边安排消防员破拆车门,并用液压扩张器对驾驶室位置进行扩张;一边要求做好现场警戒,防止出现二次事故。

很快,驾驶员被成功救出,经现场医护人员初步检查后,送往就近医院治疗。

目前,事故的具体原因仍在调查中。



## 通知

曹启勇、张仕碎:

2010年9月2日白凡分别与你俩签订了《股份比例转让协议》,2019年12月11日白凡将其在该两份《股份比例转让协议》中的债权转让给了潘铭,且已于2019年12月17日公告通知了你俩;2020年10月16日潘铭又将该两份《股份比例转让协议》中的债权转让给了白凡。现通知你俩,以便你俩知晓。

通知人:潘铭

2020年10月20日

## 婚礼当晚,彩礼失窃

据报警人向先生介绍,9月27日是儿子小向的结婚喜宴,晚上宴毕后,向先生夫妇将存放礼金的木箱(内有约70余个礼金红包及礼金账本1本)置于二楼卧室后入睡。

次日凌晨1点50分,向先生听到家中有异响,起身查看时发现木箱连同礼金、账本全都不见了。

因案件发生在婚庆喜宴期间、被盗数额巨大,在该村及周边引起极大反响,区公安分局当即成立专案组,全力侦破此案。

## 抽丝剥茧,千里擒贼

因案发现场地处农村,周边道路四通八达,监控条件较差,加上婚礼当天出入向先生家的宾客很多,案件的侦破难度非常大。

专案组围绕现场周边重点人员逐一排查,并对上百人展开了分析研判。经仔细筛查,警方锁定的嫌疑对象仍多达几十人,一时间,专案组陷入了困境。

就在这时,视频侦查组传来好消息。通过海量监控,民警捕捉到,案发当天凌晨1点多,有一可疑身影,在案发地必经路口一闪而过,消失在黑夜中。

尽管监控根本无法看清该人的体貌特征,但侦查员继续扩大查看范围,发现该嫌疑人当天曾骑行电

动车出入过案发地附近。于是,侦查员另辟蹊径,从嫌疑人骑行的电动车相关特征入手,最终锁定了贵州籍男子杨某宇。

“当时我就觉得肯定是他,不会错的。”练市派出所副所长陆琳凯说,经过进一步侦查,警方确定杨某宇有重大作案嫌疑,而彼时,杨某宇已逃往江苏徐州方向。

专案组于是立即驱车500公里前往抓捕。在江苏徐州警方的协助下,专案组在徐州市铜山区大许镇一网约车车上,将杨某宇抓获,现场查获被盗现金210400元。

## 审讯攻坚,彻底交代

经查,嫌疑人杨某宇前科累累,患有烈性传染病。押解回湖后,他一直采用沉默的方式对抗审查。

办案民警吴煌翔介绍,每次审讯,民警都面临两大考验,一方面是被传染的风险,另外更重要的是,必须要让他尽快认罪,好给群众一个满意答复。

针对杨某宇的心理特点,警方晓之以理、动之以情,加大审讯力度。经过半个月的审讯,办案人员最终成功突破杨某宇的心理防线。

杨某宇交代,案发前一天,他路过事发地时,发现向先生家要办喜宴,于是提前预谋,在喜宴过后的凌晨,撬门进入向先生家,趁屋主劳累熟睡之际,盗窃了婚宴礼金。得手后,杨某宇还用其中2600元礼金去超市消费了一把。

目前,杨某宇已被采取强制措施。

